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Τον Μητροπολίτη Σπάρτης τίμησε το Κέντρο 
Εκπαιδεύσεως Εφοδιασμού Μεταφορών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος
χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία, που τελέσθηκε το πρωί του Σαββάτου 
13 Δεκεμβρίου 2025, στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών, στο 
Στρατόπεδο «Συνταγματάρχη Κωνσταντίνου Δαβάκη». Στην ομιλία του ο 
σεπτός Ποιμενάρχης ανέλυσε τα μηνύματα από την ευαγγελική περικοπή.
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Μετά την Απόλυση, τον λόγο πήρε ο Διοικητής της Στρατιωτικής Φρουράς 
Λακωνίας, Ταξίαρχος κ. Γεώργιος Ζορμπάς, ο οποίος εξέφρασε την απέραντη 
ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο, για όλα όσα έχει προσφέρει στο 
Κ.Ε.Ε.Μ. με την τακτική πνευματική παρουσία του και την άψογη συνεργασία σε 
όλα τα επίπεδα. Μάλιστα, ορμώμενος από την πρόσφατη ομιλία του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κατά τα Ονομαστήριά του, όπου ανέφερε ότι 
αισθάνεται ως δρομέας που πλησιάζει στον τερματισμό και δέχεται τα ενισχυτικά 
λόγια από το κοινό για να μην «λυγίσει», ο κ. Ζορμπάς τόνισε ότι όλοι οι ευσεβείς 
χριστιανοί που έχουν τη χαρά να γνωρίζουν τον Σεβασμιώτατο δεν βλέπουν το 
τέρμα, αλλά το Φως που αφήνει καθημερινά πίσω του, ως γνήσιος «δρομέας του 
Θεού». Ολοκληρώνοντας, εξέφρασε ευχές για μακροημέρευση συνοδευόμενη από 
υγεία και δύναμη, ώστε να συνεχίσει απρόσκοπτα το θεάρεστο έργο του.
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Ακολούθησε η επίδοση τιμητικής πλακέτας, στην οποία, μεταξύ άλλων, 
αναγράφονται τα ονόματα των 32 Διοικητών, που συνεργάστηκαν με τον σεπτό 
Ποιμενάρχη από το 1980 έως σήμερα.
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Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Διοικητή του 
Κ.Ε.Ε.Μ, για την ευγενική χειρονομία και για τον εγκάρδιο λόγο του. Επίσης, 
ευχαρίστησε για την παρουσία του τον κ. Ηλία Κορομηλά, που μαζί με τον 
απόστρατο Στρατηγό και Διοικητή της Στρατιωτικής Φρουράς Λακωνίας κατά τη 
διετία 2004-2005, κ. Γεώργιο Σιδηρόπουλο, είχαν συμβάλει τα μέγιστα, ώστε ο Ι.Ν. 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών να πάρει την τωρινή μεγαλοπρεπή μορφή του. 
Επιπροσθέτως, ευχαριστίες εξέφρασε στους επίσημους παρευρισκόμενους: στον 
απόστρατο Στρατηγό, πρώην Διοικητή του Κ.Ε.Ε.Μ. κ. Δημήτριο Μακρή, στον 
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λακωνίας κ. Βερούτη και στους Αντιδημάρχους Δ. 
Σπάρτης, κ. Γιαννόπουλο και κα Βαγιακάκου.
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Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος επισήμανε ότι οι όποιες τιμές προς το πρόσωπό του 
αντανακλούν στην συλλογική προσπάθεια που επιτελείται από την τοπική 
Εκκλησία, ωστόσο υπογράμμισε πως ό,τι καλό γίνεται δεν αποτελεί τίποτα άλλο 
παρά υποχρέωση προς τους ευλαβείς χριστιανούς του ευλογημένου τόπου μας. 
Όσον αφορά στον ίδιο, κατέληξε ο σεπτός Ποιμενάρχης, το μόνο που εύχεται και 
προσεύχεται, είναι να αποδεικνύεται καθημερινά άξιος δρομέας της Εκκλησίας του 
Χριστού, για όσο καιρό ακόμα το επιτρέψει ο Πανάγαθος Θεός.

Η λατρευτική σύναξη ολοκληρώθηκε με τον Σεβασμιώτατο να μοιράζει το 
αντίδωρο και παράλληλα να δίνει σε όλους, ως ευλογία, από μία εικόνα των 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών.
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